

# 专业引领、数据赋能，聊城东方教育集团新鲁艺教育—— 匠心筑梦未来，专业绘就“双百”

张超 通讯员 赵炎 聊城报道

## 专业引领

### 打造“专家型”智囊团

聊城新鲁艺教育深知志愿填报的复杂性和重要性，汇聚了一批来自教育领域的资深专家。这些专家不仅拥有丰富的教学经验，还对新高考政策有着深入的研究和精准的把握。熟悉各大高校的招生政策、专业设置和录取规则，能够为考生提供专业、权威的志愿填报建议。近10位高考命题教授，20余位五年以上资深规划专家，给孩子进行专业指导。根据不同需求、特点，针对就读城市、就业前景、薪资收入、考研率等问题全方位剖析。

新鲁艺教育定期组织专家开展政策解读会和志愿填报讲座，为考生和家长详细剖析新高考政策的变化和趋势，帮助他们理解志愿填报的基本原则和方法。专家们还会针对不同考生的情况，如成绩水平、兴趣爱好、职业规划等，提供个性化的志愿填报方案。在与考生和家长的交流中，专家们耐心倾听他们的需求和困惑，用通俗易懂的语言为他们答疑解惑，让考生和家长在志愿填报过程中更加从容自信。

除了线下的讲座和咨询，新鲁艺教育还开通了线上咨询平台，考生和家长可以随时随地向专家提问。专家们会在第一时间回复他们的问题，确保考生和家长能够及时获得准确的信息和专业的指导。这种线上线下相结合的服务模式，极大地提高了志愿填报服务的覆盖面和便捷性，让更多的考生受益。

## 科技赋能

### 开启智能填报新时代

在科技飞速发展的今天，聊城新鲁艺教育积极引入先进的信息技术，利用大数据、人工智能等技术手段，为志愿填报服务注入新的活力。

基于教育部阳光高考平台及AI算法，整合历年录取分数线、位次排名、专业热度等数据，结合考生成绩与目标院校匹配度，生成“险冲稳保垫兜”六种梯度方案，全方位降低滑档风险。新鲁艺教育自主研发的智能志愿填报系统整合了海量的高校招生数据和历年录取信息，运用大数据分析和

在高考这场特殊的人生洗礼中，志愿填报成为考生圆梦未来的关键一步。为了帮助广大考生科学、合理地填报志愿，聊城东方教育集团新鲁艺教育凭借专家引领的专业团队、科技赋能的创新模式以及“全链”闭环的生涯规划服务，为考生们提供了全方位、个性化的志愿填报服务，成为众多学子圆梦未来人生的坚实后盾。

聊城新鲁艺教育秉承“不丢分，零滑档”的服务宗旨，以独家的大数据分析平台、资深的升学指导师、精细化方案的一流团队，提供多维度的3V1生涯规划指导，做到分分必争，分尽其用。同时，根据孩子的性格特点、专业倾向、就业前景、院校层次等等，从高一开始家长和孩子打破信息差，为孩子规划未来。

连续三年，高考志愿指导千余名学生全部压线录取，其中985、211类院校录取近60人。顺利完成了高考压线录取率100%，家长满意度100%的志愿填报“双百目标”。

智能算法，为考生精准匹配适合的高校和专业，并生成科学合理的志愿填报方案。

该系统还具备智能分析和风险评估功能。它能够对考生的志愿方案进行多维度的分析，如录取概率分析、专业匹配度分析等，帮助考生和家长全面了解志愿方案的可行性和风险点。同时，系统会根据实时的招生政策变化和高校录取动态，及时调整志愿推荐，确保考生的志愿填报



愿填报方案。在方案制定过程中，专家们充分考虑考生的兴趣爱好和专业倾向，确保考生选择的专业与自己的兴趣和能力相匹配，帮助考生冲击更好的高校和专业。

在志愿填报的过程中，新鲁艺教育还为考生提供全程跟踪服务。从志愿信息的核对到提交，专家们都会给予考生细致的指导和帮助，确保志愿填报的准确性和完整性。在录取阶段，新鲁艺教育会密切关注考生的录取动态，及时为考生提供录取结果查询和相关的咨询服务，让考生和家长第一时间了解录取情况。

同时，新鲁艺教育着力打造“全链”生涯规划服务，从模考成绩分析—性格/爱好测评—生涯规划模拟—志愿填报服务—暑期生活规划—大学目标确定，全链条闭环服务，为考生未来保驾护航。

## 成果丰硕

### 赢得社会广泛赞誉

多年来，聊城新鲁艺教育凭借其卓越的专业能力和优质的服务水平，帮助众多考生成功填报志愿，顺利进入理想的高校。一届又一届的考生在新鲁艺教育的助力下，实现了自己的大学梦想，开启了人生的新篇章。

新鲁艺教育的志愿填报服务不仅得到了考生和家长的高度认可，也赢得了社会各界的广泛赞誉。许多考生和家长在录取后纷纷向新鲁艺教育送来锦旗和感谢信，表达他们的感激之情。

随着教育改革的不断深入和新高考政策的全面实施，志愿填报的重要性日益凸显。聊城东方教育集团新鲁艺教育将继续秉承“专业、精准、贴心”的服务理念，不断提升专家团队的专业水平和服务能力，持续优化科技赋能的志愿填报服务模式，为更多的考生提供更加优质、高效的志愿填报服务，助力他们在人生的道路上扬帆起航，实现自己的梦想。

在未来的发展中，聊城新鲁艺教育将积极探索创新，不断拓展服务领域，为考生提供更加全面的教育服务。除了志愿填报服务，新鲁艺教育还开展学业规划、职业测评、综合素质评价等一系列服务，帮助考生更好地认识自己，明确发展方向，为他们的未来发展打下坚实的基础。

## 个性化服务 助力考生梦想起航

每个考生都是独一无二的，他们的兴趣爱好、优势特长和职业规划各不相同。聊城新鲁艺教育始终坚持以考生为中心，为考生提供个性化的志愿填报服务。

在志愿填报之前，新鲁艺教育会安排专业的生涯规划师与考生进行一对一的沟通，深入了解考生的兴趣爱好、性格特点、学科优势以及未来的职业发展方向。

通过专业的测评工具和科学的分析方法，生涯规划师为考生制定详细的生涯规划报告，帮助考生明确自己的职业目标和发展路径。

根据考生的生涯规划报告，专家团队会为考生量身定制志

